

温暖水城

·爱心体育器材室捐建行动



刚搬新校舍体育器材就送来了

本报第五个爱心体育器材室在冠县定远寨乡建立

本报聊城12月18日讯(记者 刘云菲) 18日,聊城阳光明媚,晴空万里,本报“温暖水城之爱心体育器材室捐建行动”第五站来到冠县定远寨乡黎巴嫩女子学校,安利志愿者和聊大雷锋义工队的同学为学校带去了一批崭新的体育器材。定远寨乡联合校校长朱月平激动地说:“学校今年刚搬进新校舍,最缺体育器材,志愿者就送来了,真是太及时了!”

为了迎接志愿者们的到来,学校的师生特意准备了一场精彩的文艺表演。“没想到农村的孩子一点不比城里的孩子差,这么优秀,多才多艺。”看完表演,志愿者乔石说。

当志愿者将带来的一批新器材放在操场上的时候,学校的孩子们一个个都从教室里探出小脑袋,很多孩子围过来,指着那些五颜六色的各种球类说:“呀!真漂亮,这球俺还是头一次见。”二年级的孩子们说,他们上体育课就是跳绳和踢毽子,想玩点别的,可是学校没有。”

学校的体育老师朱广梅是学校的专职体育老师,见到这些新的体育器材,朱广梅抑制不住心中的激动,她说:“教了15年了,我也是第一次见到这么多体育器材,孩子们这回可有玩的了,他们特别高兴。”

定远寨乡联合校校长朱月平和志愿者们一起安装起了乒乓球台,他兴奋地说:“这所学校是一位黎巴嫩华侨捐建的,1997年落成,是国内唯一一所黎巴嫩女子学校,可是时间长了教室不能用了,2011年政府又投资了130万元,建起了新的教室,今年9月1日才搬进新的教学楼,目前学校最缺的就是体育器材。在报纸上看见了,我就打电话,没想到这么快就来了。”

冠县教育局副局长宋庆印参加了捐赠活动,他说,教学改革项目启动后,一些学校盖起了新的教学楼,改善了硬件设施,但是普遍缺乏体育器材,“现在全县学校体育课开展了丰富多彩的活动,但是因为缺乏充足的体育器材,体育活动受到了一定的限制,今天你们送来的这些体育器材,能极大满足学校的使用。”



在志愿者的带领下,孩子们在学玩篮球。 本报记者 李军 摄

安利志愿者捐赠贫困生新文具

有的孩子第一次有了新书包

18日,在本报“温暖水城之爱心体育器材室捐建行动”中,安利“80”后志愿者们还向冠县定远寨乡黎巴嫩女子学校的贫困学生捐赠了十五套新文具。有的孩子第一次有了新书包,非常高兴。

为了给农村小学的孩子们送去更多的温暖和关心,在本报“温暖水城之爱心体育器材室捐建行动”中,安利“80”后志愿者们还特意准备了十五套新文具,捐赠给冠县定远寨乡黎巴嫩女子学校的贫困学生。

为了表达对志愿者的感谢,有的孩子特意写了感谢信。学校五年级的尚景蕊收到了新的书包和文具,她说,这是她第一次有了新的书包。

今年11岁的尚景蕊

有一位姐姐在上大学,家里就靠妈妈一人劳作挣钱养家,她从小没有父亲,从来不知道父亲长什么样子,可是家庭条件虽然贫困,但是她学习成绩非常好,一直是班级里的前几名,“我一直用姐姐小时候用的书包,铅笔盒也是姐姐的,家里条件不好,我不想让妈妈多花钱,有的能用就行,这次叔叔阿姨给我的新书包,我也不想用,等我那个书包实在不能用了,我再用这个。”尚景蕊说,知道志愿者叔叔阿姨要来学校,她特意写了一封感谢信,“不知道怎么写,谢谢叔叔阿姨,虽然没给他们,但是我把感谢信会留起来,长大以后也要做个有爱心的人。”

本报记者 刘云菲



安利志愿者捐给十五名贫困学生书包和文具。

本报记者 李军 摄

欢迎紧缺器材的小学报名申请

爱心市民谁家有闲置器材,不妨捐出来献份爱心

本报聊城12月18日讯(记者 刘云菲) “我们学校除了一个乒乓球台外,没有任何体育器材,能获得捐赠吗?”18日,莘县观城镇古井小学的校长张秀武向本报发出申请,希望获得一批体育器材。几天来,随着本报“温暖水城之爱心体育器材室捐建行动”的展开,很多农村小学发出申请,这个冬天,为了给更多的孩子送去温暖,爱心市民不妨捐出家里闲置的体育器材,也许您家里的废旧物品,就是孩子们的一份快乐。

莘县观城镇古井小学的校长张

秀武说,学校距离聊城有100公里,处于偏远地区,学校一直以来非常缺乏体育器材,除了一个已经裂缝的乒乓球台外,什么器材都没有,“看到你们发起这个活动,我们非常想参加,希望能给学生争取一些器材,孩子们能玩的东西太少了,有的孩子连篮球什么样子都没见过。”

最近,很多农村小学都向本报发出申请,希望争取新的体育器材,为了满足更多的学校,让更多的孩子获得快乐。同时,本报“温暖水城之爱心体育器材室捐建行动”将走进至少10所小学,需要大量的体育

器材,希望爱心市民和单位能积极参与,也许您的一个帮助,就会助力一个孩子的成长,就会带去一份爱的温暖。

另外,只要您所在的学校缺乏体育器材,是聊城地区偏远的农村小学都可以继续报名参与本报温暖水城之爱心体育器材室捐建行动。也许您的一个申请,就会给孩子们带来无比的快乐。

电话:0635—8451234。

地址:齐鲁晚报今日聊城编辑部(兴华路与向阳路路口西北角,古楼街道办事处2楼)。

志愿者:

孩子们的快乐是要被爱填充的

作为聊城大学雷锋义工队的一员,第一次代表聊城大学雷锋义工队体育学院到学校,与安利公司一同参加体育器材捐赠志愿者活动。

孩子们非常有活力,主持、唱歌、跳舞、朗诵,让我们格外感动。在体育课上,我和同学一起带领他们玩篮球和排球,看到这么多的篮球、足球、排球、羽毛球、

乒乓球等,孩子们都兴奋地说:“老师,我们想要玩篮球。”“姐姐,教我们打羽毛球吧。”……虽然我们只是教了篮球、排球的几个基本动作,玩了几个小游戏,但看到孩子们渴望的眼神,我知道,仅仅这样的一次体育课是不够的,孩子们的快乐是要被爱填充的,有了新的体育器材,孩子的快乐就更多了。

志愿者 杨璐

慕思 睡眠系统 健康睡眠
KAGE 慕思 地址: 顺屹家居国际博览中心慕思凯奇·慕思3D专卖店
电话: 0635-5088778 5088077

聊城首家企业义工组织在顺屹家居成立

顺屹义工服务队将免费为广大市民维修家具

12月18日上午,我市首家企业义工组织——聊城顺屹家居义工服务队在人民广场顺屹家居中央大厅举行了隆重的成立仪式。仪式上,代表顺屹家居260多个家居品牌的义工服务队庄重承诺:即日起,顺屹家居义工服务队将走近社区,上门为聊城广大市民免费维修家具。

据聊城顺屹家居副总经理郭永明介绍,顺屹家居成立至今已有3年多,经过企业的努力运作和诚信经营,现在已经成为聊城最大的家居卖场,并业界树立起了较高的品牌知名度。为了继续

提升顺屹家居的社会形象和服务意识,截止目前,顺屹家居尝试性地在聊城城区进行了三次义工服务活动,上门为社区内每一个有家具维修需要的市民免费维修家具。这三场活动均获得了社区居民的一致好评,给了顺屹家居义工服务队很大的激励和信心,因此,顺屹家居决定正式成立义工服务队,以继续开展义工服务队进社区活动,免费为广大市民维修家具。

启动仪式上,来自顺屹家居旗下的芝华士、华日家居、华艺照明、韩丽橱柜、奥普吊顶、华鹤木门、

顶固衣柜、AS壁纸、九牧洁具、百强欧福莱、华鹤家具等品牌的维修技师组成了第一批顺屹义工服务队

队员,将在义工服务队进社区的活动,为广市民提供免费的维修服务。(负建伟)

